
Missourians Show Strong Support for Nuclear Power 

 

Below are key findings from a survey conducted by Public Policy Polling, a North Carolina-based research 
firm, on March 24-26, 2011. The survey, commissioned by Missourians for a Balanced Energy Future, 
asked 652 registered voters throughout Missouri about their positions on and opinions of nuclear power 
use. The poll margin of error is +/-3.8%. 
 

 
A majority of respondents, 53%,  

support the use of nuclear power. 

 
 

 

Sixty percent of respondents favor constructing 
a second power plant in the state. 

 

Missourians overwhelmingly want to keep nuclear power as an option to address  
the state’s future energy needs – 66% believe the option should be kept open. 

 
 

Full results are available at: 
http://www.moenergyfuture.org/assets/Uploads/MissouriPollResultsWithCrosstabs.pdf 
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